



ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

45  
*χρόνια*

Διεύθυνση: Λεωφ. Ακροπόλεως 8, Γραφείο 302,  
2006, Στρόβολος, Τ.Θ. 24874, 1304 – Λευκωσία  
Τηλέφωνο: 700 00 700 Φαξ: +357-22-516118  
Ηλ. Διεύθυνση: [info@katanalotis.org.cy](mailto:info@katanalotis.org.cy)

**ΣΧΟΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΜΙΛΙΩΝ 2019- 2020**

**ΤΙΤΛΟΣ:**

**«Εκπαίδευση: Η προστασία και ευημερία των καταναλωτών»**

**Ομιλίες κάθε ΤΡΙΤΗ από 15 Οκτωβρίου, 2019 μέχρι 12 Μαΐου, 2020**

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ  
Αίθουσα Α22. Ώρα 5:30μ.μ. – 7:00μ.μ.**

**Τηλέφωνα επικοινωνίας: 22-516112, 99-144661**

## Σχολή Καταναλωτών

Η Σχολή Ενηλίκων Καταναλωτών ιδρύθηκε το 1990 από το δραστήριο στέλεχος του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών, κα Σταυρούλα Ιακώβου. Το 2003 η ιδρύτρια της Σχολής, Σταυρούλα Ιακώβου, βραβεύτηκε από το Τεχνικό Πανεπιστήμιο της Γερμανίας με το βραβείο “Tower Person Award”, ως η καλύτερη εκπαιδεύτρια Ενηλίκων Καταναλωτών της Ευρώπης.

Η φοίτηση ήταν και παραμένει δωρεάν για τα μέλη του Συνδέσμου μας γιατί θέλουμε να εκπαιδύσουμε όσους περισσότερους καταναλωτές άντρες και γυναίκες όλων των ηλικιών που να συνεχίσουν να στηρίζουν τις δράσεις του ΚΣΚ. Τα μαθήματα γίνονται μια φορά την εβδομάδα από τον Οκτώβριο μέχρι το Μάιο και από 5:30 - 7:00 μμ. Οι ομιλίες λαμβάνουν χώρα εδώ και χρόνια σε αίθουσα που μας παραχωρεί δωρεάν το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και το ευχαριστούμε θερμά. Από το 2012 η λειτουργία της σχολής γίνεται σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο των Πολιτών του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.

Σκοπός της Σχολής είναι να αποκτήσουν οι καταναλωτές τις σωστές στάσεις για αγορά τροφίμων και άλλων προϊόντων αλλά και υπηρεσιών όπως χρηματοοικονομικών και να θέτουν προτεραιότητες. Να μπορούν να αυτοπροστατεύονται, να απαιτούν τα δικαιώματά τους και να ασκούν τις υποχρεώσεις τους, όπως να αγοράζουν μόνο όσα χρειάζονται. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι καταναλωτές είναι πολλά και δημιουργούνται με την ανάπτυξη της τεχνολογίας ιδίως τροφίμων, με τη χρήση χημικών προσθέτων, με τον τρόπο πώλησης προϊόντων και αγαθών και την έντονη διαφήμιση.

Ομιλητές της Σχολής Καταναλωτών είναι επιστήμονες από το δημόσιο και ιδιωτικό τομέα και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους αφιλοκερδώς γιατί και αυτοί θέλουν να βοηθήσουν στην προσπάθεια για εκπαίδευση των καταναλωτών. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους θυσιάζουν τον πολύτιμο χρόνο τους για να έρθουν να μας διαφωτίσουν. Την ομιλία ακολουθεί συζήτηση μεταξύ εκπαιδευόμενων και Ομιλητή. Με αυτό τον τρόπο η επιστημονική βάση του θέματος γίνεται πλήρως κατανοητή, και οι εκπαιδευόμενοι γίνονται ικανοί να αυτοπροστατεύονται.

Η Σχολή όπως αναφέρθηκε, ιδρύθηκε το 1990 και τώρα λειτουργούν Σχολές όχι μόνο στη Λευκωσία αλλά και σε άλλες περιοχές όπως η Πάφος. Όλες οι Σχολές ακολουθούν το ίδιο πρόγραμμα κάθε χρόνο που ετοιμάζεται από τον υπεύθυνο της Σχολής. Ο τίτλος του προγράμματος για το 2019-2020 είναι **«Εκπαίδευση: Η προστασία και ευημερία των καταναλωτών»**

Στο τέλος κάθε χρόνου, με την ολοκλήρωση των εργασιών της Σχολής, οι εκπαιδευόμενοι έχουν τη δυνατότητα να προβούν σε αξιολόγηση του προγράμματος και να κάνουν εισηγήσεις. Εκπροσωπούν επίσης τον Σύνδεσμο στις Τ.Ε.Ε.Σ.Κ (Τοπικές Επιτροπές Ελέγχου Σχολικών Κυλικείων) και έχουν την ευκαιρία να προβούν σε ελέγχους σχολικών κυλικείων, μετά από ειδική εκπαίδευση.

Στους εκπαιδευόμενους που θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, πέραν των γνώσεων που αποκομίζουν, απονέμεται πιστοποιητικό φοίτησης.

Μάρω Ρωσσίδου

Πρόεδρος του Διαχειριστικού Συμβουλίου Σχολής Καταναλωτών του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών

και Μέλος του Κ.Σ.Κ.

	Ημερομηνία	Θέμα	Ομιλητής
1	15 Οκτωβρίου	<b>'Ενεργειακή φτώχεια. Ευρωπαϊκό πρόγραμμα STEP'</b>	Δρ Σταμάτης Ρωσσίδης Συντονιστής του προγράμματος STEP
2	22 Οκτωβρίου	<b>'Απλά μέτρα μηδενικού ή σχεδόν μηδενικού κόστους εξοικονόμησης ενέργειας στα νοικοκυριά. Σχέδια χορηγιών.'</b>	κ. Μάριος Κακούρης Υπηρεσία ενέργειας Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας
3	29 Οκτωβρίου	<b>'Νέα εποχή: Διαχείριση αποβλήτων πράσινα σημεία'</b>	κ. Ανδρέας Παπαχαραλάμπους Δήμαρχος Στροβόλου
4	5 Νοεμβρίου	<b>'ΓεΣΥ: 1ον εξάμηνο λειτουργίας και φάρμακα'</b>	Δρ Παναγιώτης Πέτρου, Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας
5	12 Νοεμβρίου	<b>'Βότανα: Ποιά ενισχύουν το ανοσοποιητικό σύστημα'</b>	κ. Γιώργος και κα. Έλενα Έλληνα Βοτανολόγοι
6	19 Νοεμβρίου	<b>'Υπασφάλιση στις ασφαλίσεις. Τρόπος ασφάλισης κατοικίας'</b>	κ. Ανδρέας Αθανασιάδης Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιριών Κύπρου
7	26 Νοεμβρίου	<b>'Οι περί φορολογίας ακινήτων ιδιοκτησίας και κεφαλαιουχικών κερδών νόμοι'</b>	κ. Ανδρέας Χρυσοστόμου Τμήμα Εσωτερικών Προσόδων
8	3 Δεκεμβρίου	<b>Εμβόλια για ενήλικες</b>	Δρ Μαρία Κολιού Βοηθός Διευθύντρια Παιδιατρικής στο Νοσοκομείο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος Γ στη Λευκωσία
9	10 Δεκεμβρίου	<b>Ευρωπαϊκά πρότυπα και πιστοποίηση για τους Ηλιακούς θερμοσίφωνες'</b>	κ. Γιάννης Βασιάδης, Λειτουργός Τυποποίησης Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης Μηχανολόγος Μηχανικός
<b>Από 11 Δεκεμβρίου 2019 μέχρι 13 Ιανουαρίου 2020 Διακοπές Χριστουγέννων</b>			

